ISLAS MARIETAS Y SAYULITA 
DÍA 1 “VIAJE DE NOCHE” 
Saldremos a las 18:00 de la Ciudad de México (Viajaremos durante la noche). 

DÍA 2 "YELAPA, COLOMITOS, PLAYA LAS ANIMAS Y PUERTO VALLARTA”
Llegaremos por la mañana a Boca de Tomatlán donde daremos tiempo libre para tomar un delicioso desayuno frente al mar y mas tarde disfrutar de sus tranquilas aguas, o bien  tomar un tour opcional a Yelapa, Colomitos y Playa las Animas.  Por la tarde - noche llegaremos a Puerto Vallarta para disfrutar de su vida nocturna y sitios historicos. Después llegaremos a nuestro lugar de hospedaje.

DÍA 3 "ISLAS MARIETAS Y SAYULITA” 
Saldremos por la mañana en dirección a Punta Mita para tomar la embarcación hacia las Islas Marietas , lugar donde tendremos oportunidad de tomar un tour opcional y admirar las formaciones naturales de roca en las islas. Al terminar volveremos a Punta Mita y tomaremos camino hacia el Pueblo Mágico de Sayulita. Tendremos oportunidad de disfrutar de sus marvillosas playas ideales para el surf o disfrutar de una buena cerveza a la orilla del mar. Al terminar partiremos hacia nuestro lugar de hospedaje.

DÍA 4 "RINCÓN DE GUAYABITOS E ISLA CORAL" 
Llegaremos por la mañana a Rincon de Guayabitos donde daremos tiempo libre para tomar un delicioso desayuno frente al mar y mas tarde disfrutar de sus tranquilas aguas, o bien  tomar un tour opcional a la Isla Coral. Daremos tiempo libre y al terminar comenzaremos nuestro regreso a la Ciudad de México.
​
DÍA 5 “REGRESO A CIUDAD DE MÉXICO” 
 Llegada aprox. 5:00 am a Ciudad de México

QUE NO INCLUYE
· Entradas a zonas arqueológicas, paquetes de aventura o parques acuáticos.
· Tours opcionales o acuáticos
· Alimentación, Propinas, guías locales opcionales y gastos personales
· Pago Áreas Naturales
· Chalecos salvavidas
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs](Total de costo de recorridos no incluidos y entradas $790 por persona aprox.)


El itinerario está previsto de tiempos para recorrer cada punto de interés, el itinerario y orden es informativo y puede cambiar a consideración del guía en cuestión de tiempos, o bien puede cambiar por casos de fuerza mayor.
