REAL DE CATORCE
DÍA 1 “VIAJE DE NOCHE” 
Saldremos a las 19:00 de la Ciudad de México (Viajaremos durante la noche). 

DÍA 2 "EL TÚNEL DEL OGARRIO Y CERRO DEL QUEMADO”
Llegaremos por la mañana al punto donde cruzaremos a través del túnel que da la bienvenida al pueblo mágico de Real de catorce. Una vez que lleguemos al centro histórico daremos tiempo libre para desayuno. Y tomaremos el tour opcional a caballo hacia el Cerro del Quemado (Cerro del Wirikuta). Tendremos una explicación sobre la cultura y costumbre Huichol y el uso tradicional del peyote en sus rituales. Al llegar al punto más alto tendremos una de las vistas más hermosas del desierto.  Al volver, tendremos tiempo libre para la comida y mas tarde llegaremos a nuestro lugar de hospedaje.

DÍA 3 "RECORRIDO EN WILLYS Y ESTACIÓN DE LOS CATORCE” 
Tendremos tiempo para el desayuno y luego comenzaremos con nuestro recorrido en Willys, transporte que nos llevará a conocer la Estación de los Catorce y Wadley, la cual es una antigua estación de tren que transportaba lo extraído de las antiguas minas.  Al volver, tendremos tiempo libre para la comida y mas tarde viajaremos de noche rumbo la Ciudad de México.

DÍA 4 “REGRESO A CIUDAD DE MÉXICO” 
 Llegada aprox. 4:00 am a Ciudad de México

QUE NO INCLUYE
· Entradas a zonas arqueológicas, paquetes de aventura o parques acuáticos.
· Tours opcionales o acuáticos
· Alimentación, Propinas, guías locales opcionales y gastos personales
· Pago Áreas Naturales
· Chalecos salvavidas
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs](Total de costo de recorridos no incluidos y entradas $690 por persona aprox.)


El itinerario está previsto de tiempos para recorrer cada punto de interés, el itinerario y orden es informativo y puede cambiar a consideración del guía en cuestión de tiempos, o bien puede cambiar por casos de fuerza mayor.
