PARAÍSO VERACRUZ
ISLA DE EN MEDIO
DÍA 1 “VIAJE DE NOCHE”   

Salida de la Ciudad de México a las 23:00hrs, viajaremos de noche con destino al Estado de Veracruz.


DÍA 2 “ISLA DE EN MEDIO Y MANDINGA”   

Llegaremos muy temprano al puerto de Veracruz, donde tendremos oportunidad de tomar un tour opcional en lancha hacia la hermosa Isla de en medio, en donde tendremos el privilegio de disfrutar de su paradisiaca playa de arena blanca y sus cálidas aguas cristalinas. Al finalizar nos dirigimos hacia Mandinga, en donde tendremos tiempo para comida típica veracruzana a la orilla de los manglares de Mandinga. Al finalizar partiremos hacia nuestro lugar de hospedaje.

DÍA 3 “PUERTO DE VERACRUZ NACE EL AGUA”   

Por la mañana tendremos oportunidad de conocer algunas calles y edificios principales del Puerto de Veracruz, Luego nos dirigimos hacia “Nace el agua”. Un ojo de agua de limpias y cristalinas aguas en el cual tendremos multiples actividades opcionales a realizar. Así mismo, tendremos tiempo libre para la comida. Al finalizar partiremos con dirección hacia la Ciudad de México.

Llegada aprox. 23:30 hrs


Total de costos no incluidos: 
Entrada a Nace el agua $50 por persona
Tour en lancha a Isla de en medio $200 por persona
Propinas, comidas y otros gastos personales
Guías locales y entradas a Parques Nacionales.



El itinerario está previsto de tiempos para recorrer cada punto de interés, el itinerario y orden es informativo y puede cambiar a consideración del guía en cuestión de tiempos, o bien puede cambiar por casos de fuerza mayor.
