SIERRA GORDA 
DÍA 1 “VIAJE DE NOCHE”  

Cita 23:30 hrs tiempo de abordaje 30 min, Salida a media noche de la ciudad de México  y viajaremos  de noche para llegar al amanecer en Queretaro.

DÍA 2"MIRADOR 4 PALOS Y EL CHUVEJE" 

Llegada por la mañana al Impresionante Mirador cuatro palos .  Luego nos dirigiremos a otra hermosa vista llamada Puerta del Cielo ( Al llegar descubrirás por que le llaman así) Luego llegarémos a el Cañon de la Angostura y a la cascada el Chuveje. Increíbles aguas cistalinas y formaciones de roca caliza te dejarán sin aliento. Al finalizar llegaremos a nuestro lugar de hospedaje.


DÍA 3 " PUEBLO MÁGICO CADEREYTA  " 

Por la mañana realizamos check out del hotel  y después nos iremos rumbo al pueblo Mágico de Cadereyta en donde tendremos la oportunidad de conocer el jardín botánico de Cactáceas “ La Quinta Shmoll” Al finalizar daremos tiempo libre y más tarde partiremos de regreso a la Ciudad de México llegando aproximadamente 10:00pm




QUE NO INCLUYE
· Propinas, guías locales opcionales y gastos personales
· Tours opcionales o acuáticos
· Alimentación
· Pago Áreas Naturales
· Chalecos salvavidas
· (Total de costo de recorridos no incluidos y entradas $150 por persona aprox.)
Solicitamos estar 30 min antes para el abordaje. Contamos solo con 10 min de tolerancia. Se puntual.
El itinerario esta previsto de tiempos para recorrer cada punto de interés, el itinerario y orden es informativo y puede cambiar a consideración del guía en cuestión de tiempos, o bien puede cambiar por casos de fuerza mayor.
