TEQUILA Y SAYULITA
DÍA 1 “SAYULITA Y RINCÓN DE GUAYABITOS”   

Salida de la Ciudad de México a las 18:30 hrs hacia el hermoso estado de Nayarit.
Llegaremos por la mañana al Pueblo Mágico de Sayulita, donde  podremos disfrutar de sus hermosas playas para surf o simplemente disfrutar de sus lindos paisajes de arena dorada. El coordinador de grupo dará recomendaciones de algunas actividades opcionales a realizar sí como puntos cercanos a visitar. Por la tarde se citará al grupo para partir hacia Rincón de Guayabitos en donde llegaremos a nuestro lugar de hospedaje.

DÍA 2 “TEQUILA Y LOS CANTARITOS EL GÜERO ”   

Saldremos por la mañana de Rincón de Guayabitos y nos diccionaremos hacia el pueblo Mágico de Tequila. Visitaremos una destiladora de Tequila para conocer su proceso de elaboración, por su puesto con sus respectivas degustaciones de los diferentes tipo de Tequila. Luego de dar un tiempo para las degustaciones y compra de artesanías y productos nos vamos hacia el centro del Pueblo Mágico. Donde se dará tiempo libre para recorrer las hermosas calles de Tequila y aprovechar para degustar las deliciosas tortas ahogadas. Mas tarde el coordindor citará al grupo nuevamente para visitar “Los Cantaritos, El Güero”. Luego continuaremos con nuestro recorrido rumbo Ciudad de México.

DÍA 3 “LLEGADA CIUDAD DE MÉXICO ”  

Continuaremos con nuestro recorrido rumbo Ciudad de México.Llegada aproximada 3:00 am
 
Total de costos no incluidos
Tours opcionales, propinas, gastos personales.
Las degustaciones y explicaciones en Tequila son sin costo.


El itinerario está previsto de tiempos para recorrer cada punto de interés, el itinerario y orden es informativo y puede cambiar a consideración del guía en cuestión de tiempos, o bien puede cambiar por casos de fuerza mayor.
